
開催日時
内容
参加数

１.事業所所在地 5.参加回数
人数 割合 人数 割合

① 米原市 6人 12.2% ① 初めて 14人 28.6%
② 長浜市 43人 87.8% ② 2回目 8人 16.3%
③ その他 0人 0.0% ③ 3回目 4人 8.2%

④ 4回目以上 22人 44.9%
2.性別 無回答 1人 2.0%

人数 割合
① 男性 11人 22.4% 6.興味の度合い
② 女性 35人 71.4% 人数 割合
無回答 4人 8.2% ① 7人 14.3%

② 37人 75.5%
3.年齢 ③ 1人 2.0%

人数 割合 ④ 0人 0.0%
① 30歳未満 2人 4.1% 4人 8.2%
② 30歳代 17人 34.7%
③ 40歳代 15人 30.6%
④ 50歳以上 13人 26.5% 7.活用したいと思うか。
無回答 2人 4.1% 人数 割合

① 39人 79.6%
4.主な職種 ② 3人 6.1%

人数 割合 7人 14.3%
① 医師 2人 4.1%
② 歯科医師 0人 0.0%
③ 薬剤師 2人 4.1%
④ 看護師 19人 38.8%
⑤ 保健師 2人 4.1%
⑥ 理学療法士 6人 12.2%
⑦ 作業療法士 1人 2.0%
⑧ 栄養士 0人 0.0%
⑨ 歯科衛生士 0人 0.0%
⑩ 社会福祉士 3人 6.1%
⑪ ケアマネジャー 7人 14.3%
⑫ 介護福祉士 4人 8.2%
⑬ 介護職 0人 0.0%
⑭ 民生委員・児童委員 0人 0.0%
⑮ 地域福祉コーディネーター 0人 0.0%
⑯ 行政職 0人 0.0%
⑰ その他 1人 2.0%
無回答 2人 4.1%

無回答

無回答

活用したいと思った
活用するつもりはない

第１６回　ながまいnetアンケート結果　　（アンケート回収数　４９人）

大変興味があった
興味があった
あまり興味がなかった
興味がなかった

　平成３０年２月１５日（木）１８:３０～２０:１０
　「情報共有どうしていますか」
　５７人


